

PRODECRAN
345 RUE DE L'INDUSTRIE
Z.I. DU VERMEILLET
30380 SAINT-CHRISTOL LES ALES

Tél.: 04 66 60 90 50 Fax: 04 66 60 94 09

# FICHE TECHNIQUE

**PRODUIT** Date: 27/01/15

# PROCLEAN DIRECT SUPER ECO

Page 1 sur 1 Version 3

# 1. DESCRIPTION DES PRODUITS

PROCLEAN DIRECT SUPER ECO est un produit de dégravage. Il se présente sous forme liquide incolore.

Il se conserve 2 ans à 20°C.

#### 2. Utilisation et usage

Le produit de dégravage PROCLEAN DIRECT SUPER ECO sert à enlever toutes les émulsions photosensibles à base d'alcool polyvinylique. Il peut être utilisé pur ou dilué. Dans ce dernier cas, la dilution conseillée pour une réelle efficacité est de 1 litre dans 10 litres d'eau.

#### 3. MODE D'EMPLOI

Après avoir nettoyé l'écran de ses souillures d'encres et de particules grasses, appliquer sur l'écran le dégraveur PROCLEAN DIRECT SUPER ECO (pur ou dilué) à l'aide d'un pinceau. Laisser agir environ 30 secondes à une minute (NE JAMAIS LAISSER LE DEGRAVEUR SECHER SUR L'ECRAN), puis rincer au surpresseur d'eau.

# 4. Précautions d'emploi

EN CAS D'INHALATION: Inapplicable.

EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Laver à grande eau pour éliminer le produit en maintenant les paupières écartées

pendant 15 minutes. Consulter un spécialiste immédiatement.

EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Retirer les vêtements souillés et laver immédiatement la peau à grande eau pendant

10 à 15 minutes.

EN CAS D'INGESTION: Laver la bouche avec de l'eau. NE PAS FAIRE VOMIR. Transférer en milieu

hospitalier.

# 5. CONDITIONNEMENT

#### BIDON DE 5 KG



FT PROCLEAN DIRECT SUPER ECO